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США відновили поштові посилки до
Росії вперше з 2022 року
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  4 червня 2026, 17:36

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: росЗМІ
Пошта Росії відновила доставку посилок із США

Доставка здійснюється транзитними рейсами через треті
країни на базі наявних логістичних рішень.

США та Росія відновили поштовий обмін, який був призупинений після початку
повномасштабної війни в Україні в 2022 році. Перша партія відправлень уже прибула
до РФ, повідомляють росЗМІ в четвер, 4 червня.
 
"Доставка проходить транзитними рейсами через треті країни на базі існуючих
логістичних рішень", - розповіли у компанії Пошта Росії.
 
Наприкінці 2025 року Пошта Росії відновила доставку до США посилок категорій
Подарунок, Документи та Комерційний зразок, цінність яких не перевищує 100
доларів.

Нагадаємо, що в адміністрації президента РФ заявили, що росіянам не слід очікувати
повернення до довоєнної економічної моделі та скасування західних санкцій.

За даними Європейської комісії, країни Шенгенської зони у 2025 році видали
громадянам Росії 175,9 тис. багаторазових віз, що на 20,4% менше, ніж роком раніше. 
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Для катерів ФСБ Росії в обхід санкцій поставили німецькі двигуни

Росіян закликали не чекати скасування санкцій

Низка країн ЄС закликає обмежити видачу віз росіянам

Франція заарештувала капітана танкера з "тіньового флоту РФ"

Зеленський синхронізував санкції з рішеннями ЄС

ISW назвав причини відмови Путіна закінчити війну 10432

Путін знову пригрозив Україні "покаранням" 10049

У Путіна назвали причину для продовження війни 8587

Кремль пропонує завершити війну "до кінця дня" 7731

Удар по Пітеру: супутник показав наслідки 6302

У Петербурзі дрони вразили нафтовий термінал - OSINT 5418
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У Росії зробили заяву про мир з Україною

США відновили поштові посилки до Росії вперше
з 2022 року

Обмеження на продаж бензину охопили 15
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пропозиції

Шлях в Євросоюз. Що пообіцяла
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Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Підсумки 3.06: Удар по Пітеру і
відкриття кластера
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